
Анкета  для родителей (154 родителя): 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да –  144 человека 94 % 

Нет –  5 человек 3 % 

Затрудняюсь ответить – 5 человек 3 % 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

Да – 138 человек (90 %) 

Нет -  

Затрудняюсь ответить – 16 человек 10 % 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да – 123 человека (80 %) 

Нет – 5 (3 %) 

Затрудняюсь ответить –  26 человек (17 %) 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да –  144 человека 94 % 

Нет –  5 (3 %) 

Затрудняюсь ответить – 5 человек (3 %) 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

Более разнообразное меню, больше фруктов, добавить порции, учитывать 

возраст кадет. 

 

Анкета для обучающихся (178 обучающихся) 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да – 158 кадет (89 %) 

Нет – 5 (3 %) 

Затрудняюсь ответить – 15 кадет (8 %) 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да – 161 кадет (90 %) 

Нет – 17 кадет (10 %) 

Затрудняюсь ответить -  

3. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

Да – 165 кадет (93 %) 

Нет -  

Затрудняюсь ответить – 13 (7 %) 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего 

здоровья? 

Да – 158 (89 %) 

Нет – 4 кадета (2 %) 

Затрудняюсь ответить – 16 кадет (9 %) 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

Сделать больше порции, добавить сладостей и выпечки, давать соки, давать 

пищу горячей, продавать булочки и сладости, чаще менять рацион на каждый 

день. 


